

幼儿园来个陌生客 急坏老师和警察

原来是小孩姨夫送错了幼儿园

星报讯(记者李尚辉)“这小朋友是哪个班的?”“好像不是我们园的?”3月7日早晨,一个5岁左右的小女孩在玉兰苑小区金色摇篮幼儿园里徘徊,引起了老师们的关注。由于小孩说不清家的住址和家长的电话,警方也没办法找到孩子的家人。

“小朋友,你住在哪里,能告诉阿姨你爸爸妈妈的电话么?”不管老师怎么问,小女孩很淡定,也不哭,就是不肯回答。

该幼儿园的宣老师说,经调查,小女孩是早晨一位中年男子送过来的,其把小孩放到幼儿园以后就匆匆忙忙离开了,为了孩子的安全,园里派人进行了看护。“小女孩在园里吃了早饭和午饭,玩得很开心。”

“有没有一个叫刘筱倩的小女孩送到你们这儿来,5岁……”当日下午4:30,一中年妇女气喘吁吁地跑到该幼儿园,见到老师就焦急地问道。

见到老师带着刘筱倩走出来,刘筱倩的妈妈非常激动,一边紧紧地抱住女儿,一边不停地向老师表示感谢。

刘筱倩的妈妈称,她家孩子在同一个小区另外一个幼儿园上学,当日早晨,她因有事就委托孩子的姨夫送女儿,没有想到其送错了幼儿园。“当日下午我到幼儿园接孩子,老师称孩子一天都没有来上课,我的魂都快吓掉了,打电话给女儿的姨夫才知道送错了幼儿园。”

“14岁少女被害案”一审宣判

星报讯(记者王玮伟)昨日,备受关注的“逍遥津14岁少女被害案”在合肥市中级人民法院一审宣判。被告人小亮(化名)、小奎(化名)系90后,因故意杀人罪、抢劫罪、强奸罪,判处小亮(意志原因未得逞)无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处罚金一千元。判处小奎有期徒刑二十年,并处罚金一千元,同时判处附带民事诉讼被告人共同赔偿被害人家属经济损失146960元并承担连带责任。

去合肥大蜀山赏樱花

星报讯(王红梅 记者赵莉)想看樱花,不用去武汉,更不用去日本,直接到咱们合肥的大蜀山就行了。记者从蜀山森林公园管理处获悉,经过几年建设,大蜀山森林公园西扩部分3000多株樱花已经成林形成景观,今年4月左右,公园将举办赏樱花活动。

男子从高层坠下身亡

星报讯(记者鲁龙飞)昨日上午8时左右,合肥滨湖世纪城徽贵苑30号楼一中年男子从高处坠下,不幸当场身亡。据介绍,该男子40岁左右,至于该男子的具体身份,邻居表示并不知情,“可能同传销有关系。”目前,警方已介入调查。

裕和机动车公司停服务

星报讯(合交宣 记者鲁龙飞)针对近期有市民反映,合肥市裕和机动车辆检测站,存在违规办理车辆年检的行为,合肥交警支队车管所经过调查取证后,决定暂停该检测公司检测报告两周(自3月11日起至3月24日止),责令整改。

包丢在套牌车,咋办?

星报讯(记者祁琳)3月7日晚,合肥市民张先生乘坐一辆黑头车到了金寨路与南二环附近一家酒店,下车时,把一个包落在了后备厢,包内有一些重要的证件,等张先生反应过来,车子早已经开走了,不过还好张先生留了心眼,记下来了车牌号,随后,张先生立即报警。

本以为记得车牌号,就能找到丢失的包,没想到,警方通过车牌号查到车主,车主却从没有从事过营运拉客,经过调查了解,搞了半天,张先生乘坐了一辆套牌车。



3月8日上午,安徽华文国际贸易股份集团公司的领导和部分员工来到长丰县下塘镇北店村的李宏军小朋友家,给他送去慰问金和学习用品,并鼓励他安心治疗,早日走出困境。李宏军小朋友1999年出生,在9岁时不幸身患严重糖尿病,由于其家庭困难,生活条件差,体弱多病的他急需资助。
记者 黄洋洋/图

感受国医魅力 领略大师风采

国医大师陆广莘、李济仁、张学文将于3月16、17日坐诊合肥

星报讯(记者 张华玮)3月17日是“中国国医日”84周年纪念日。届时,国医大师陆广莘、李济仁、张学文将坐诊合肥。

在“中国国医日”来临之际,为向广大患者宣传国医的悠久历史、解答患者对疾病在中医方面的各种疑问,合肥华夏名医堂邀请国医大师、国家级名老中医、北京市名老中医、安徽省名老中医等前来坐诊,这些老中医对各种慢性病、老年病、疑难杂症的辨证论治,拥有自己诊

疗规范和系统方案。同时,诊室把脉、药房抓药这一延续了千余年的就医流程,将拉近医患双方的距离,带给大家久违的“亲近感”。

为保证名医大师遣方用药的疗效和广大患者的用药安全,华夏名医堂则在道地药材精选、炮制加工、存储运输、调剂使用等各个环节均严格把关,同时,药材全部是从亳州生产基地直接运送到药馆,确保品质的同时,避免了层层加价的中间环节。

延伸阅读

我国中医药有着两千多年的发展历史,然而,在1929年,当时的国民党政府卫生机构的主管俞云岫要求取消“旧医药”(即中医药),遭到了中医界人士的强烈反对和抗争。为纪念此次抗争,保护和弘扬中医药学,3月17日,上海医药界人士共同发起了“国医节”,之后中医界便把这一天定为“中国国医日”。

新世代天籁:让豪华“动”起来

2月26日,“新世代豪华座驾”——东风日产新世代天籁在广州全球首发,正式打响了2013年春节后中高级车市的第一炮。

作为一款中高级车,新世代天籁甫一亮相便标榜“豪华座驾”,其底气甚至“霸气”可见一斑。从亮相发布的信息来看,新世代天籁的自信,正来源于其全面跃升的豪华产品实力。

纵观当下中高级车市场的大多数车型,不难发现,其中号称“豪华”的车型,大多是通过外观内饰、加装配置等方式来体现,倾向于表面的、视觉上的豪华。换言之,这些车型“看”起来豪华,但实际上并不关注消费者真正在意之处。

而随着新一代消费者的价值观逐渐发生改变,75后乃至80后的消费者逐渐登上中高级

车消费的主舞台。这一群被称为“实力新生代”的消费者,他们希望得到的不是“看”起来的豪华,而是由创新科技带来的真正的驾驶乐趣、舒适乘坐和超高品质。

正是在此背景下,全球首发的新世代天籁,对中高级车的“豪华”作了新的诠释。其应实力新生代对于“新世代豪华”的需求而生,不仅能提供“看”起来的豪华,更能够让消费者在用车的过程中,无时无刻不拥有豪华驾乘感受,从而真正享受“动”态的豪华。

首先在精准驾控方面,新世代天籁采用的梯形控制臂独立后悬挂和四轮精准循迹系统,能够确保在高速过弯时极其稳定,让消费者体验到高速变道“0”偏差,从而享受到动态行驶过程中的豪华。值得一提的是,四轮精准循迹系统源自于豪华品牌英菲尼迪,其能

确保车辆在过弯时不推头、不甩尾。

其次,新世代天籁真正想消费者之所想,将消费者极其看重的舒适提升到“健康”的程度,从而让消费者在驾乘过程中更健康、更轻松。无论是零重力健康姿态座椅结构、双重减震系统还是3D平视显示系统与全维超静音车体,在展现豪华科技感的同时,能够使消费者驾驶新世代天籁的劳损程度仅为同级其他车型的50%。

除此之外,新世代天籁采用由全新一代QR25DE发动机+全新一代智能XTRONIC CVT无级变速器组成的“全新一代铂金动力组合”,带来同级最强动力;而车身超高强度比例高达1/3及ITS预警式整体安全系统、AVM全景式监控影像系统等配合,则能全面确保消费者在行车过程中的安全。



正是凭借一系列的豪华配置,新世代天籁不仅能让消费者感受到“看”起来的豪华;更让他们在驾驶过程中,随时随地享受傲视同侪的“动”态豪华。不难想象,新世代天籁已重新定义了中高级车市场上的“豪华”标准,并将对中高级车市场的潮流风向标产生重大影响。